
 

УКРАЇНА 

             ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

ОДИНАДЦЯТА  СЕСІЯ 

 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ 

 

Про внесення змін до Регламенту Ізмаїльської районної ради 

Одеської області восьмого скликання, затвердженого рішенням №9-VIII 

від 28 грудня 2020 року 

З метою встановлення можливості проведення пленарних засідань 

Ізмаїльської районної ради Одеської області, засідань постійних комісій та 

інших колегіальних органів районної ради в режимі відео конференції або 

аудіо конференції з використанням різноманітних технічних сервісів через 

мережу Інтернет, керуючись ст. 43 та аналогією положення п.11(1) 

Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  Ізмаїльська районна рада Одеської області  

 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести наступні зміни до Регламенту Ізмаїльської районної ради 

Одеської області восьмого скликання, затвердженого рішенням районної 

ради №9-VIII від 28 грудня 2020 року (із змінами та доповненнями від 21 

січня 2021 року №32-VIII), щодо порядку проведення дистанційних засідань: 

1.1  пункт 52.15 статті 52 Регламенту  виключити; 

1.2  доповнити Регламент новим розділом наступного змісту: 

«Розділ 7. Прикінцеві положення 

Стаття 57. Проведення пленарних дистанційних засідань 

Ізмаїльської районної ради Одеської області та засідань її колегіальних 

органів 

Установити, що в період дії воєнного стану, виникнення 

надзвичайних ситуацій та в інших випадках, у порядку визначеному цим 

Регламентом, пленарні засідання Ізмаїльської районної ради Одеської 

області, засідання постійних комісій та інших колегіальних органів районної 

ради можуть проводитися в режимі відеоконференції або аудіоконференції 

(дистанційне засідання), крім питань, що потребують таємного голосування.  

Пленарні засідання Ізмаїльської районної ради Одеської області, 

засідання постійних комісій та інших колегіальних органів районної ради 

можуть здійснюватися у змішаному порядку, який передбачає поряд із 

безпосередньою фізичною присутністю депутата у приміщенні засідань 



колегіального органу присутність депутатів поза приміщенням засідання за 

допомогою інформаційно-телекомунікаційного сервісу (системи) через 

мережу Інтернет, який дозволяє йому в онлайн режимі приймати участь та 

здійснювати голосування. До участі депутата у порядку змішаного засідання 

застосовуються правила проведення дистанційного засідання.  

 Порядок проведення дистанційних або змішаних засідань повинен 

забезпечувати можливість реалізації депутатом та членом колегіального 

органу районної ради своїх прав, ідентифікацію особи, яка бере участь у 

засіданні колегіального органу, встановлення та фіксацію результатів 

голосування щодо кожного питання. 

  За погодженням із Президією Ізмаїльської районної ради Одеської 

області голова Ізмаїльської районної ради Одеської області скликає сесію та 

призначає дистанційне або змішане засідання.  

   Рішення про проведення дистанційного засідання не пізніш як за 24 

години до його початку доводиться до відома депутатів, членів колегіального 

органу і населення шляхом розміщення на офіційному веб-сайті ради із 

зазначенням порядку денного та порядку відкритого доступу (підключення) 

до трансляції засідання з одночасним направленням цієї інформації та 

проектів актів із супровідними документами на електронну адресу кожного 

члена колегіального органу. 

   Дистанційне засідання проводиться за допомогою інформаційно-

телекомунікаційних сервісів, які дозволяють здійснювати відео або 

голосовий зв'язок через мережу Інтернет. 

   Дистанційне засідання є повноважним, якщо у ньому беруть участь 

більше половини депутатів Ізмаїльської районної ради Одеської області від 

загального складу Ізмаїльської районної ради або іншого колегіального 

органу.  

   Для підтвердження повноважності дистанційного пленарного 

засідання районної ради або засідання іншого колегіального органу та 

ідентифікації присутніх депутатів ради перед відкриттям засідання 

головуючий на засіданні оголошує прізвище, ім’я по батькові депутата, при 

цьому його зображення виводиться на екрані інформаційно-

телекомунікаційного сервісу (системи), за допомогою якого відбувається 

відеозвязок. Депутат ради та інші учасники дистанційного засідання, після їх 

появи на зображені підтверджують свою присутність.  

      Аудіоконференція здійснюється в такому ж порядку через 

інформаційно-телекомунікаційний сервіс (систему) без зображення депутата.

   Про повноважність дистанційного засідання в протоколі робиться 

відповідна відмітка та повідомляється присутнім на дистанційному засіданні 

депутатам та іншим учасникам. 

   У випадку, якщо депутат ради долучився до дистанційного засідання 

після оголошення про його повноважність, головуючий позачергово 

оголошує про його присутність, про що робиться відповідний запис в 

протоколі засідання.  



   Головуючий на дистанційному засіданні забезпечує можливість 

реалізації депутатами своїх прав.  Слово для виступу, запитання, коментарів, 

зауважень та пропозицій надається в порядку черговості висловлення 

депутатом бажання виступити.  

 Голосування на дистанційному засіданні здійснюється депутатами 

Ізмаїльської районної ради Одеської області особисто і відкрито шляхом 

опитування.  

 Головуючий на дистанційному засіданні називає питання порядку 

денного яке голосується та оголошує в алфавітному порядку прізвище, ім’я 

по батькові депутата ради. Депутат ради називає своє ім’я, прізвище по 

батькові та номер питання порядку денного або назву проекту рішення, 

пропозиції до проекту рішення, що розглядається радою, після чого депутат 

особисто здійснює голосування шляхом зазначення позиції «за», «проти» або 

«утримався».  

 Після кожного голосування по питанню порядку денного головуючий 

на дистанційному засіданні встановлює та оголошує результати голосування.  

 Під час дистанційного засідання забезпечується здійснення його 

запису, який є невід’ємною частиною протоколу такого засідання».   

 2.   Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію Ізмаїльської районної ради Одеської області восьмого скликання з 

питань Регламенту, правової політики, розвитку місцевого самоврядування, 

депутатської етики, гласності та роботи з правоохоронними органами. 

 

 

 


